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Mathématiques 8 — Algébre Linéaire en L2 Informatique a ’'ULCO
Examen du 6 novembre 2024 de 9h00 a 11h
Responsable: Isar Stubbe

Sans documents, sans calculatrices.

1. Soit le systéme linéaire suivant:

311)1 '+2$2—£IT3=4
T, —4x9 + 223 = =2
5$1+-’172+3ZL‘3=6

a) Ecrire ce systéme sous forme matricielle AX = B.

(
7~ (b) Calculer rang et nullité de A.
(c) En déduire que ce systéme admet une unique solution.

Calculer cette solution.

)
(d)
2.7 (a) Soit A € R™" une matrice inversible. Montrer que dét(A) # 0.
(b) Calculer le déterminant de la matrice

-2 1 0 -3
-4 4 -3 1
2= 0 -3 2 -1
-4 2 -1 -2
7. (c) Calculer le déterminant de la matrice B = —3 A%,
3. Soit la matrice
2 =1 3 1 1 2
-2 1 -4 2 1 -1
A= 4 -2 4 7 5 6
-4 2 -11 10 5 -1

% (a) Calculer une factorisation PA = LU.
z (b) Trouver une matrice & colonnes libres A telle que Im(A) = Im(Z).

L (c) Trouver une matrice T telle que A= A - T.
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